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DevOps Teams Are Empowered To Take Ownership of Security
All Others
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Just one-quarter indicated development teams
receive application security requirements
during the planning stage of the development
lifecycle.

Respondents were less likely to report their
organizations had released applications with
security vulnerabilities in the past 12 months

Dev teams were more likely to have been
provided with security reqs and given

opportunities for feedback in the planning stage .

Respondents more often reported feedback
sharing processes between development
and security teams being fully automated
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